

ИГРЫ С ПРИЩЕПКАМИ



Выполнила: воспитатель
Зверева Валентина
Леонидовна

- * Уровень развития детей находится в прямой зависимости от степени развития мелкой моторики рук. Если движение пальцев рук развито в соответствии с возрастом, то и речевое развитие находится в пределах нормы. Игры с прищепками идеально подходят для развития мелкой моторики ребенка.
- * Кроме того, развивая мелкую моторику у малыша, мы одновременно развиваем его творческий потенциал. И через некоторое время вы заметите, что ребенок пытается конструировать сложные модели, рисовать объемные элементы, объединять и скреплять то, что скрепить нельзя по определению. Вместе с мелкой моторикой развивается логическое мышление ребенка.
- * Движение пальцев и кистей рук имеет особое стимулирующее воздействие и положительно влияет не только на речевые функции, но и на здоровье малыша. Совершенствует внимание, память, восприятие, мышление.
- * Проведение игр на развитие мелкой моторики позволяет облегчить будущим школьникам усвоение навыков письма.
- * Игры с прищепками таят в себе нераскрытые возможности, требуют усидчивости и терпения. И так, играем...

* Кактус



* ЁЖИК



* Динозаврик



* Солнышко



- * Игры с прищепками прекрасно тренируют мелкую моторику, развивают тактильные ощущения, цветовое восприятие, фантазию и творческие способности.
- * Все фигуры (кроме «Солнышка») выполнены из фанеры, устойчиво стоят на столе, очень удобно с ними работать.
- * **ЖЕЛАЮ УСПЕХА!**